
ΘΕΜΑ  4 

Μια μικρή μεταλλική σφαίρα εκτοξεύεται κατακόρυφα από το έδαφος.  Το ύψος y (σε m) 

στο οποίο θα βρεθεί η σφαίρα τη χρονική στιγμή t (σε sec) μετά την εκτόξευση, δίνεται από 

τη σχέση: 
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α)  Μετά από πόσο χρόνο η σφαίρα θα επανέλθει στο έδαφος;                               (Μονάδες 8) 

β)  Ποιες χρονικές στιγμές η σφαίρα θα βρεθεί σε ύψος y = 175 m;                        (Μονάδες 8) 

γ)  Να βρεθεί το χρονικό διάστημα στη διάρκεια του οποίου η σφαίρα βρίσκεται σε ύψος 

μεγαλύτερο από 100 m.                                                                                                    (Μονάδες 9) 

 

 


